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LXIV LEGISLATURA 
 

 

 

 

SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO PRIMER AÑO 

 

 

 

 

A C T A de la Sesión Ordinaria de la Honorable Sexagésima 

Cuarta Legislatura del Estado, celebrada el día 07 de junio del año 2022, a las 17 horas con 

26 minutos, dentro del Segundo Período Ordinario, correspondiente al Primer Año de su 

Ejercicio Constitucional. 

 

 

 

PRESIDENCIA DEL DIP. JOSÉ DAVID GONZÁLEZ 

HERNÁNDEZ. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Le solicito respetuosamente a la 

Primera Secretaria tome pase de Lista de los Ciudadanos Diputados y verifique el Quórum 

Legal para sesionar. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputado Presidente. 

 

 

 

    EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputada. 

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Pasa Lista de 

Asistencia de las y los Ciudadanos Diputados: 
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RAMÍREZ MUÑOZ JOSÉ XERARDO.- Presente, Diputada 

Secretaria. Como debe de ser. 

 

 

INFANTE MORALES ANALÍ.-  

 

 

CERRILLO ORTIZ VIOLETA.-  

 

 

MUÑOZ GONZÁLEZ ROXANA DEL REFUGIO.-  

 

 

GONZÁLEZ ROMO ERNESTO.-  

 

 

GALVÁN JIMÉNEZ MARIBEL.-  

 

 

PINEDO SANTA CRUZ GERARDO.- Presente, Secretaria 

Diputada. 

 

 

SALAS DÁVILA JEHÚ EDUÍ.- Presente. 

 

 

MAURICIO ESPARZA IMELDA.-  

 

 

ÁVALOS MÁRQUEZ MA. DEL REFUGIO.- Presente, 

Secretaria. 

 

 

BARRAGÁN ESPINOSA SUSANA ANDREA.-  

 

 

GONZÁLEZ HERNÁNDEZ JOSÉ DAVID.- Presente, 

Diputada. 

 

 

DELGADILLO RUVALCABA ARMANDO.-  

 

 

CORREA VALDÉZ JOSÉ GUADALUPE.- Presente. 
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BRIONES OLIVA HERMINIO.- Presente, Diputada 

Secretaria. 

 

 

MENDOZA MALDONADO JOSÉ JUAN.- Presente. 

 

 

VALDÉZ ESPINOZA KARLA DEJANIRA.- Presente, 

Secretaria. 

 

 

GALLARDO SANDOVAL MANUEL BENIGNO.- 

Presente., Diputada Secretaria. 

 

 

DE ÁVILA IBARGÜENGOYTIA MARÍA DEL MAR.- 

Presente. 

 

 

BASURTO ÁVILA GABRIELA MONSERRAT.- Presente, 

Diputada. 

 

 

ESTRADA HERNÁNDEZ JOSÉ JUAN.- Presente. 

 

 

DEL MURO GARCÍA ANA LUISA.- Presente, Diputada. 

 

 

FIGUEROA RANGEL JOSÉ LUIS.-  

 

 

MIRANDA HERRERA GEORGIA FERNANDA.-  

 

 

BENÍTEZ SÁNCHEZ PRISCILA.- Presente, Diputada. 

 

 

LAVIADA CIREROL ENRIQUE MANUEL.- Presente., 

Diputada. 

 

 

MEDELLÍN MEDELLÍN NIEVES.-  

 

 

ORTEGA RODRÍGUEZ SERGIO.-  
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RODRÍGUEZ CAMARILLO MARTHA ELENA.-  

 

 

SANTACRUZ MÁRQUEZ ZULEMA YUNUÉN.-  

 

 

 

    LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que tenemos Quórum Legal para llevar a cabo la Sesión, con 16 Diputados y 

Diputadas, que de hecho conforman el bloque de la mayoría presentes; por lo cual, hay 

Quórum Legal para llevar a cabo la Sesión. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, Diputada Secretaria. 

Habiendo Quórum Legal, y con fundamento en lo dispuesto por los artículos 68 fracción I, 

II, VI y IX de la Constitución Política del Estado de Zacatecas; 29 fracción I, 24, 67, 69, 

121, 122, 123, 124, 125, 126, 127 y 128 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del 

Estado; 45, 47, 48, 56, 57, 59, 60, 61, 62, 64, 65 y 105 de nuestro Reglamento General y 

demás relativos y aplicables de nuestra legislación interna, da inicio esta Sesión Ordinaria 

del Segundo Período Ordinario de Sesiones dentro de nuestro Primer Año de Ejercicio 

Constitucional. A consideración de esta Honorable Asamblea, el siguiente Orden del Día: 

 

 

 

1. Lista de Asistencia. 

 

 

2. Declaración del Quórum Legal. 

 

 

3. Lectura de una Síntesis del Acta de la Sesión del día 19 de 

abril del 2022. 

 

 

4. Lectura de una Síntesis de la Correspondencia. 

 

 

 

EL DIP. RAMÍREZ MUÑOZ.- Moción de orden, Diputado 

Presidente, para efectos de que en el Pleno sólo haya Diputadas y Diputados.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Se atiende su moción, Diputado. 

Solicito que en el Pleno permanezcan únicamente los Diputados, Apoyo Parlamentario y 

apoyo de audio y video. 
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5. Lectura de la Iniciativa de Punto de Acuerdo, por el que 

esta Legislatura exhorta al Titular del Poder Ejecutivo del 

Estado, para que a través de la Secretaría de Obras 

Públicas, sea incluida la construcción de una ciclovía en el 

proyecto denominado “Construcción del Tramo El Orito-

Picones”. 

 

 

6. Lectura de la Iniciativa con Proyecto de Decreto por el 

que se reforman diversas disposiciones de la Ley de 

Hacienda del Estado de Zacatecas. 

 

 

7. Lectura de la Iniciativa de Decreto, por el que se reforman 

y derogan diversos artículos de la Ley que Regula el Uso 

de Cubrebocas y demás medidas para prevenir la 

transmisión de la enfermedad COVID-19 en el Estado de 

Zacatecas. 

 

 

8. Lectura de la Iniciativa con Proyecto de Decreto, mediante 

el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones de 

la Ley Orgánica del Municipio del Estado de Zacatecas, 

en materia de Derechos Humanos de las mujeres. 

 

 

9. Lectura del Dictamen respecto a la determinación de que 

el Partido Político Encuentro Solidario no reúne los 

requisitos exigidos en la Ley Orgánica del Poder 

Legislativo del Estado de Zacatecas para integrar un 

Grupo Parlamentario. 

 

 

10. Lectura del Dictamen relativo a la Iniciativa de Punto de 

Acuerdo, por el que se solicita la remoción inmediata del 

Presidente del Órgano de Administración y Finanzas. 

 

 

11. Asuntos Generales; y,  

 

 

12. Clausura de la Sesión.  

 

 

 

Se pregunta a los Ciudadanos Diputados si están de acuerdo 

con el Orden del Día de esta Sesión que ha sido leído, quienes lo aprueben, sírvanse 
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manifestarlo en forma económica; y solicito a la Primera Secretaria, dé cuenta del resultado 

de la votación. Quienes estén a favor… En contra… Abstenciones… 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente, que se aprueba por unanimidad de los Diputados y Diputadas presentes el 

Orden del Día. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. Conforme al resultado de la votación, se declara aprobado. Continuando con el 

Orden del Día, le solicito a la Segunda Secretaria dé lectura de la Síntesis del Acta de la 

Sesión de esta Legislatura Local correspondiente al día 19 de abril del año 2022. 

 

 

 

LA DIP. SEGUNDA SECRETARIA.- Con su permiso, 

Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante. 

 

 

 

LA DIP. SEGUNDA SECRETARIA.- Da lectura de una 

Síntesis del Acta de la Segunda Sesión Ordinaria de la Honorable Sexagésima Cuarta 

Legislatura del Estado, celebrada el día 19 de abril del año 2022, dentro del Segundo 

Período Ordinario de Sesiones, correspondiente al Primer Año de Ejercicio 

Constitucional; con la Presidencia del Ciudadano Diputado José Xerardo Ramírez 

Muñoz; auxiliado por los Legisladores: Karla Dejanira Valdéz Espinoza y Nieves 

Medellín Medellín, como Secretarios, respectivamente. (Publicada en la Gaceta 

Parlamentaria número 0079, de fecha 07 de junio del año 2022). Es cuanto, Diputado 

Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. En razón de lo anterior, se somete a consideración de la Asamblea el contenido 

del Acta referida, para su discusión, modificación y en su caso, aprobación. No habiendo 

observación alguna al contenido del Acta, se somete a su aprobación. Quienes estén de 

acuerdo con el contenido de la misma, sírvanse manifestarlo de forma económica 

levantando la mano; y pido a la Primera Secretaria, dé a conocer a la Asamblea el resultado 

de la votación. A favor… En contra… Abstenciones… 
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LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente que por unanimidad de las y los Diputados se declara aprobada el Acta leída. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. Conforme al resultado de la votación, se declara aprobada el Acta de la Sesión 

del día 19 de abril del año 2022 de esta Honorable Legislatura Local, y se instruye a la 

Dirección de Apoyo Parlamentario, para que se le dé el trámite correspondiente. 

Continuando con el Orden del Día, solicito respetuosamente a la Primera Secretaria dé 

lectura a la Correspondencia recibida. 

 

 

 

LA DIP. PRIMERA SECRETARIA.- Con su venia, Diputado 

Presidente. Da lectura de una Síntesis de la Correspondencia recibida: 

 

 

 

OFICIO: Procedencia: Congreso del Estado de Quintana 

Roo. Asunto: Remiten escrito, mediante el cual comunican la elección del Presidente de la 

Mesa Directiva, que presidirá los trabajos del Segundo Período Ordinario de Sesiones del 

Primer Año de su Ejercicio Constitucional. 

 

 

 

OFICIO: Procedencia: Tribunal Electoral del Poder Judicial 

de la Federación. Asunto: Notifican la Sentencia emitida el día primero de junio del que 

cursa, en relación con la Denuncia presentada por el Partido Acción Nacional y otros, en 

contra de la Jefa de Gobierno de la Ciudad de México y otros, en el marco del proceso de 

Revocación del Mandato del Presidente de la República, electo para el período 

constitucional 2018 – 2024. 

 

 

 

Es cuanto, Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada 

Secretaria. A la correspondencia recibida se le dará el trámite correspondiente a través de 

esta Presidencia o en su caso por los Diputados Secretarios, o en su caso, por la Dirección 

de Apoyo Parlamentario. Continuando con el Orden del Día, pasamos a la lectura del Punto 

de Acuerdo por el que esta Legislatura exhorta al Titular del Poder Ejecutivo del Estado, 

para que a través de la Secretaría de Obras Públicas, sea incluida la construcción de una 

ciclovía en el proyecto denominado “Construcción del Tramo El Orito-Picones”.  
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EL DIP. RAMÍREZ MUÑOZ.- Diputado, a efecto de que la 

Diputada Promovente no se encuentra.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Tiene la palabra, la Diputada Imelda 

Mauricio, autora de la misma.  

 

 

 

EL DIP. MEDELLÍN MEDELLÍN.- Diputado Presidente, 

para que se registre mi asistencia, Medellín Medellín Nieves.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Claro que sí, Diputado. 

 

 

 

LA DIP. MAURICIO ESPARZA.- En los mismos términos 

para que registre mi asistencia, por favor. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputada. 

 

 

 

LA DIP. MAURICIO ESPARZA.- Honorable Asamblea, con 

su venia, Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputada. 

 

 

 

LA DIP. MAURICIO ESPARZA.- Solicito me permita 

presentar un panorama general de la Iniciativa de Punto de Acuerdo con moción de trámite 

legislativo abreviado de urgente u obvia resolución, en virtud de que el texto íntegro se 

encuentra publicado en la Gaceta Parlamentaria de esta fecha.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante. 
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LA DIP. MAURICIO ESPARZA.- Da lectura de un 

resumen del Punto de Acuerdo por el que esta Legislatura exhorta al Titular del 

Poder Ejecutivo del Estado, para que a través de la Secretaría de Obras Públicas, sea 

incluida la construcción de una ciclovía en el proyecto denominado “Construcción del 

Tramo El Orito-Picones”. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- A solicitud de la Diputada, les pido 

puedan reproducir el video. (Se reproduce el Video) 

 

 

 

EL DIP. ESTRADA HERNÁNDEZ.- Presidente, casi no se 

escucha su voz.  

 

 

 

LA DIP. MAURICIO ESPARZA.- Continua dando lectura 

de un resumen del Punto de Acuerdo por el que esta Legislatura exhorta al Titular del 

Poder Ejecutivo del Estado, para que a través de la Secretaría de Obras Públicas, sea 

incluida la construcción de una ciclovía en el proyecto denominado “Construcción del 

Tramo El Orito-Picones”. (Publicada en la Gaceta Parlamentaria número 0079, de fecha 

07 de junio del año 2022). Es cuanto, Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. CORREA VALDÉZ.- Con su permiso, Diputado 

Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado.  

 

 

 

EL DIP. CORREA VALDÉZ.- En mi carácter de Presidente 

de la Junta de Coordinación Política, solicito a esta amable Presidencia que usted dirige, 

que la presente Iniciativa que ha sido leída sea considera de urgente…, sea puesta a 

consideración del Pleno si es de urgente y obvia resolución; lo anterior, con fundamento en 

el artículo 105 de nuestro Reglamento General. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, Diputado. De conformidad 

con el contenido del artículo 105 de nuestro Reglamento General, en el caso que nos ocupa, 

se pregunta a la Asamblea si considera que este asunto es de urgente y obvia resolución, y 
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que sean dispensados los trámites establecidos; lo anterior, en forma nominal iniciando por 

mi derecha; y solicito al Segundo Secretario, dé cuenta de la votación e informe del 

resultado.  

 

 

 

EL DIP. FIGUEROA RANGEL.- Diputado Presidente, para 

solicitarle deje sin efectos mi justificante y registro de asistencia, por favor.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Claro que sí, Diputado. 

 

 

 

LA DIP. MIRANDA HERRERA.- De la misma manera, 

Miranda Herrera Georgia Fernanda. 

 

 

 

LA DIP. BARRAGÁN ESPINOSA.- De la misma manera, 

Susana Barragán. 

 

 

 

LA DIP. GALVÁN JIMÉNEZ.- De la misma manera, Galván 

Jiménez. 

 

 

 

LA DIP. RODRÍGUEZ CAMARILLO.- Si me permite, 

Diputado, Rodríguez Camarillo, también para que se registre mi asistencia. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Claro que sí, Diputadas, Diputados, 

con gusto.  

 

 

 

DE ÁVILA IBARGÜENGOYTIA MARÍA DEL MAR.- En 

contra.  

 

 

BARRAGÁN SUSANA.- A favor. 
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RAMÍREZ MUÑOZ JOSÉ XERARDO.- En contra. 

 

 

MAURICIO ESPARZA IMELDA.- A favor. 

 

 

CORREA VALDÉZ JOSÉ GUADALUPE.- En contra. 

 

 

MIRANDA HERRERA GEORGIA FERNANDA.- A favor. 

 

 

BRIONES OLIVA HERMINIO.- En contra. 

 

 

ÁVALOS MÁRQUEZ MARÍA DEL REFUGIO.- En contra, 

hay prioridades. 

 

 

BASURTO ÁVILA GABRIELA MONSERRAT.- En contra.  

 

 

BENÍTEZ SÁNCHEZ PRISCILA.- En contra. 

 

 

DEL MURO GARCÍA.- En contra. 

 

 

GALVÁN JIMÉNEZ MARIBEL.- A favor. 

 

 

FIGUEROA RANGEL.- A favor. 

 

 

JOSÉ JUAN MENDOZA.- En contra. 

 

 

MANOLO GALLARDO.- En contra. 

 

 

ESTRADA HERNÁNDEZ JOSÉ JUAN.- En contra. 

 

 

PINEDO SANTA CRUZ GERARDO.- En contra. 

 

 

KARLA VALDÉZ.- En contra, mejor den el dinero a salud.  
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SALAS DÁVILA JEHÚ.- En contra. 

 

 

LAVIADA CIREROL ENRIQUE.- En contra. 

 

 

RODRÍGUEZ CAMARILLO.- A favor. 

 

 

MEDELLÍN MEDELLÍN NIEVES.- A favor. 

 

 

GONZÁLEZ HERNÁNDEZ.- En contra.  

 

 

 

LA DIP. SEGUNDA SECRETARIA.- Le informo, Diputado 

Presidente que tenemos 07 votos a favor, 16 en contra y cero abstenciones.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- De acuerdo con el resultado de la 

votación, y con fundamento en lo ordenado por el artículo 105 de nuestro Reglamento 

General, no ha lugar el tema de urgente resolución, dado que no cumple con las dos terceras 

partes de los votos. La Iniciativa leída, se turna para su estudio y dictamen, a la Comisión 

de Obras Publicas y Desarrollo Urbano. Continuando con el Orden del Día, pasamos a la 

lectura de la Iniciativa con Proyecto de Decreto por el que se reforman diversas 

disposiciones de la Ley de Hacienda del Estado de Zacatecas. Tiene la palabra, la Diputada 

Maribel Galván Jiménez, autora de la misma. 

 

 

 

LA DIP. GALVÁN JIMÉNEZ.- En este momento le pido a la 

Mesa, me permita retirar mi Iniciativa para una posterior lectura. Gracias, Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Con gusto, Diputada, se registra. 

Continuando con el Orden del Día, pasamos a la lectura de la Iniciativa de Decreto por el 

que se reforman y derogan diversos artículos de la Ley que Regula el Uso de Cubrebocas y 

demás medidas para prevenir la transmisión de la enfermedad COVID-19 en el Estado de 

Zacatecas. Remitida por el Titular del Poder Ejecutivo del Estado, por lo  que solicito a la 

Primera Secretaria, dé lectura de una Síntesis…, bueno, la Secretaria le dona su turno a la 

Diputada Karla Valdéz. 
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LA DIP. VALDÉZ ESPINOZA.- Con su permiso, Diputado 

Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputada. 

 

 

 

LA DIP. VALDÉZ ESPINOZA.- Con fundamento en los 

artículos 83 fracción V y 95 de nuestro Reglamento General, le solicito me permita leer un 

resumen, ya que se encuentra en la Gaceta Parlamentaria.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Con gusto, Diputada. 

 

 

 

LA DIP. VALDÉZ ESPINOZA.- Da lectura de un resumen 

de la Iniciativa de Decreto, por el que se reforman y derogan diversos artículos de la 

Ley que Regula el Uso de Cubrebocas y demás medidas para prevenir la transmisión 

de la enfermedad COVID-19 en el Estado de Zacatecas. (Publicada en la Gaceta 

Parlamentaria número 0079, de fecha 07 de junio del año 2022). Es cuanto, Diputado 

Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Gracias, Diputada Karla. La 

Iniciativa leída, se turna para su estudio y dictamen, a la Comisión de Salud. Continuando 

con el Orden del Día, pasamos a la lectura de la Iniciativa con Proyecto de Decreto, 

mediante el cual se reforman y adicionan diversas disposiciones de la Ley Orgánica del 

Municipio del Estado de Zacatecas, en materia de Derechos Humanos de las mujeres. 

Remitida por el Titular del Poder Ejecutivo del Estado. Si me lo permite, le quiero solicitar 

a la Diputada Georgia Miranda me ayude con la lectura. Derechos Humanos.  

 

 

 

LA DIP. MIRANDA HERRERA.- Con su permiso, Diputado 

Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante. 
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LA DIP. MIRANDA HERRERA.- Con fundamento en lo 

establecido por los artículos 83 fracción y 95 de nuestro Reglamento General solicito a 

usted me autorice dar a conocer un resumen o Síntesis de la Iniciativa respectiva, toda vez 

que la misma se encuentra publicada en la Gaceta Parlamentaria de esta Legislatura en esta 

fecha.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputada. 

 

 

 

LA DIP. MIRANDA HERRERA.- Da lectura de una 

Síntesis de la Iniciativa con Proyecto de Decreto, mediante el cual se reforman y 

adicionan diversas disposiciones de la Ley Orgánica del Municipio del Estado de 

Zacatecas, en materia de Derechos Humanos de las mujeres. Remitida por el Titular 

del Poder Ejecutivo del Estado. (Publicada en la Gaceta Parlamentaria número 0079, de 

fecha 07 de junio del año 2022). Es cuanto, Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputada. La 

Iniciativa leída se turna para su estudio y dictamen, a la Comisión de Hacienda y 

Fortalecimiento Municipal y para la Comisión de Igualdad de Género. Continuando con el 

Orden del Día, pasamos a la lectura del Dictamen respecto a la determinación de que el 

Partido Político Encuentro Solidario no reúne los requisitos exigidos en la Ley Orgánica del 

Poder Legislativo del Estado de Zacatecas para integrar un Grupo Parlamentario. Tiene la 

palabra los integrantes de la Comisión de Estudios Legislativos y Prácticas Parlamentarias. 

 

 

 

EL DIP. GALLARDO SANDOVAL.- Con su permiso, 

Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado.  

 

 

 

EL DIP. GALLARDO SANDOVAL.- De conformidad con el 

artículo 95 del Reglamento General de este Poder Legislativo del Estado de Zacatecas, 

solicito respetuosamente se me permita leer una Síntesis del presente Dictamen. 
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EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado. 

 

 

 

EL DIP. GALLARDO SANDOVAL.- En virtud de que se 

encuentra en la Gaceta Parlamentaria. Da lectura de una Síntesis del Dictamen respecto 

a la determinación de que el Partido Político Encuentro Solidario no reúne los 

requisitos exigidos en la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de Zacatecas 

para integrar un Grupo Parlamentario. (Publicada en la Gaceta Parlamentaria número 

0079, de fecha 07 de junio del año 2022). Es cuanto, Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Continuando con el Orden del Día, 

pasamos a la lectura del Dictamen relativo a la Iniciativa de Punto de Acuerdo, por el que 

se solicita la remoción inmediata del Presidente del Órgano de Administración y Finanzas. 

Tiene el uso de la palabra, Diputado. 

 

 

 

EL DIP. GALLARDO SANDOVAL.- Con su permiso, 

Diputado Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante. 

 

 

 

EL DIP. GALLARDO SANDOVAL.- De conformidad con el 

artículo 95 del Reglamento General de este Poder Legislativo del Estado de Zacatecas, 

solicito respetuosamente se me permita leer una Síntesis del presente Dictamen, en virtud 

de que se encuentra en la Gaceta Parlamentaria. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante, Diputado. 

 

 

 

EL DIP. GALLARDO SANDOVAL.- Gracias, Diputado 

Presidente. Da lectura de una Síntesis del Dictamen relativo a la Iniciativa de Punto de 

Acuerdo, por el que se solicita la remoción inmediata del Presidente del Órgano de 

Administración y Finanzas. (Publicada en la Gaceta Parlamentaria número 0079, de 

fecha 07 de junio del año 2022). Es cuanto, Diputado Presidente. 
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EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado. Pasamos 

al punto de Asuntos Generales, tiene la palabra la Asamblea. 

 

 

 

EL DIP. RAMÍREZ MUÑOZ.- Ramírez Muñoz.  

 

 

 

EL DIP. RAMÍREZ MUÑOZ.- “Ausencias”. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muy bien. Tiene la palabra el 

Diputado José Xerardo con el tema: “Ausencias”, hasta por cinco minutos. 

 

 

 

EL DIP. RAMÍREZ MUÑOZ.- Con su permiso, Diputado 

Presidente. 

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Adelante. 

 

 

 

EL DIP. RAMÍREZ MUÑOZ.- Con el permiso de la 

Asamblea trataré de ser breve para poder concluir esta Sesión y continuar con nuestros 

trabajos, pero no puedo dejar pasar de lado, y lo voy a seguir haciendo las veces que sean 

necesario, porque yo sí represento al pueblo de Zacatecas, a un pueblo trabajador, un 

pueblo que lucha, un pueblo que sale todos los días a chambear para ganarse su sustento 

diario, y aquí en el Congreso donde se supone que debe de estar la representación del 

pueblo, pues nuevamente, y le solicito, Presidente, que nuevamente quedé en evidencia en 

la transmisión en vivo de este Poder y que se haga un paneo de las curules de las y los 

Diputados que nuevamente algunos decidieron no venir, aunque están en el edificio, porque 

están sus vehículos y porque están dentro de algunos espacios, y otros porque estaban aquí 

y reciben la instrucción de salirse del Pleno, aquí estaba la maestra Imelda presentando una 

Iniciativa y de repente decidió que ya no era importante estar aquí, es respetable, pero yo 

creo que deben de estar haciendo su trabajo, nosotros escuchamos su propuesta, interesante, 

pero que triste ver nuevamente el salón de sesiones a medio llenar, aquí había 

prácticamente 21 Diputados, si la Secretaria no me corrige, algunos otros que presentaron 

un justificante, que no justifica absolutamente nada, yo de nuevo le hago el llamado al 

pueblo de Zacatecas que abra los ojos, que vea, que analice, que cada uno de ustedes en los 

18 Distritos tienen un representante popular, que se supone debe de estar aquí velando sus 

intereses, dando el debate, en los parlamentos se debate, se da una charla, como 

comúnmente se dice, pero hay veces que ni para eso alcanza, no hay ni siquiera el nivel de 
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debate para estar aquí y para decirle al pueblo de Zacatecas que están defendiendo sus 

intereses o que están en contra de lo que se está proponiendo, aquí se puede debatir y se 

puede llegar quizás a acuerdos cuando hay la sensatez, pero cuando hay curules vacías, 

¿con quién se debate?, y el vacío también es una respuesta, y el vacío también es un tema 

que se tiene que tocar, que se tiene que decir; es cuanto, Diputado Presidente.  

 

 

 

EL DIP. PRESIDENTE.- Muchas gracias, Diputado. No 

habiendo más asuntos que tratar y estando agotado el Orden del Día se levanta la Sesión y 

se cita a las y los Diputados en su próximo momento oportuno para llevar a cabo nuestra 

Sesión. Muchas gracias. 

 

 

 

 

DIPUTADO PRESIDENTE 

 

 

 

JOSÉ DAVID GONZÁLEZ HERNÁNDEZ. 

 

 

 

 

DIPUTADA SECRETARIA 

 

 

 

MARÍA DEL MAR  

DE ÁVILA IBARGÜENGOYTIA. 

DIPUTADO SECRETARIO 

 

 

 

NIEVES MEDELLÍN MEDELLÍN. 

 

 

 


